

Не нарушайте ПДД!

«Не нарушайте ПДД!», с таким призывом обращаются сотрудники ГИБДД не только к нарушителям Правил дорожного движения, но и к подросткам при проведении с ними профилактических бесед. Однако на практике и те, и другие по-прежнему продолжают пренебрегать этими Правилами.

Так, 14 сентября в селе Кабаково Алейского района произошло очередное дорожно-транспортное происшествие с участием двух подростков. На проезжей части одной из улиц произошло столкновение двух мотоциклов, которыми управляли водители пятнадцати и семнадцати лет, не имеющие права управления транспортными средствами. В результате ДТП подросток 17-ти лет с травмами обратилась в больницу.

В очередной раз, Алейская Госавтоинспекция обращается к родителям несовершеннолетних детей! Отнеситесь с ответственностью к приобретению для Вашего ребенка мопеда, а тем более мотоцикла, который к тому же должен быть зарегистрирован в Госавтоинспекции! Ведь для управления мопедами и мотоциклами необходимо водительское удостоверение. И главное, это не безопасно.

Напомним: управлять мотоциклом можно только с 18 лет. За отсутствие прав у лица, достигшего 16-ти лет, предусмотрен административный штраф, который составляет от 5 до 15 тысяч рублей. За передачу родителями мототранспорта несовершеннолетним, не имеющим водительского удостоверения, предусмотрен штраф в размере 30 тысяч рублей. К тому же, родители привлекаются к ответственности за неисполнение ими обязанностей по воспитанию детей.

Берегите жизнь и здоровье своих детей, ведь дети зачастую не думают о той опасности, которая может возникнуть на дороге.

Инспектор по пропаганде Т. Петрушина